

省体育产业发展 “十四五”规划课题组来菏调研

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月8日,山东省体育产业发展“十四五”规划课题组在省体育产业发展服务中心综合部部长陈爱辉的带领下到菏泽调研,开展研讨座谈并走访考察。菏泽市体育局党组成员、市体育训练中心、市体育科研中心主任魏东,市体育局经济科科长曹玮,市体育系统、相关体育组织和企业代表参加座谈。

座谈会上,课题组从“体医融合”“航空运动产业”“山地户外运动产业”“黄河流域体育产业”“体育传媒与信息化

建设”“体育教育和培训业”“体育服务认证和市场监管”等多个方面,详细了解了菏泽体育产业发展情况和“十四五”发展思路,并征求了相关意见建议。

近年来,菏泽体育产业发展稳中有进。中国牡丹之都国际马拉松、东明黄河马拉松、海峡两岸中华传统武术文化交流大赛等赛事品牌拉动效应凸显,文体结合、体旅结合等新模式新业态不断涌现。定陶汽车小镇崭露头角,山东萨瓦高端碳纤维运动器材项目落户成武,国家级示范项目“郓城会

盟”系列特色活动有声有色,郓城水浒好汉城实现了体育产业与旅游产业、文化产业的有效结合。菏泽体育产业发展势头良好,前景广阔。

魏东介绍,“十四五”期间,菏泽将强化政策引领,加强体育市场监管,加强安全生产工作,积极拓展体育市场,培育具有菏泽特色的体育自主品牌,充分运用好“武术+”发展模式,扎实推进菏泽体育产业发展。

当天下午,课题组到一阳健身、曹州武术学校、宋江武术学校实地考察,听取了相关负责人的详细汇报。



“我要上全运”羽毛球项目菏泽选拔赛落幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月12日至13日,“中国体育彩票杯”菏泽市第十一届全民健身运动会羽毛球比赛暨“我要上全运”第十四届全运会群众比赛羽毛球项目菏泽选拔赛在菏泽

市工人文化宫举行。

来自全市各县区14支代表队100余名运动员参加比赛,代表了菏泽羽毛球业余竞技最高水平。赛场上,参赛队员精神饱满,斗志昂扬,配合默契、全力以赴,劈杀、扣杀、点

杀、轻吊、击高等高难度球技层出不穷,上演了一场精彩绝伦的羽毛球盛宴。此次获得冠军的队伍将代表菏泽市参加“我要上全运”第十四届全运会群众比赛羽毛球项目山东省选拔赛。

现身说法, 一场别开生面的主题党课



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月16日,菏泽市体育学校举办主题教育党课,菏泽市体育训练中心党支部书记田东代为学生主讲了一堂别开生面的主题党课。

据悉,田东代当日以《一位烈士的家国情怀》为题,结合亲身经历、家人口授、走访调研等,讲述了

其外祖父、菏泽早期共产党员田位东烈士的事迹,整个授课内涵丰富、感人至深。

活动中,全体学生观看党课视频,深深缅怀田位东烈士,同学们纷纷表示,一定要学习革命先烈的革命精神,以先烈为榜样,弘扬优良革命传统,牢记历史,不忘初心,以永不懈怠的精神状态奋力前行。

“我要上全运”省健身气功站点联赛举行 我市代表队再创佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)健身气功被列为中华人民共和国第十四届全运会群众比赛展演项目,日前,山东省健身气功站点联赛西部赛区的比赛在枣庄市台儿庄区举行,菏泽市选派巨野县、牡丹区、东明县三支代表队参加,和济南、济宁、泰安、德州、聊城、滨州、枣庄等地市选手共同争夺山东省“我要上全运”总决赛晋级名额。

经过激烈角逐,巨野县文化馆健身气功站点代表队不畏强手,勇于拼搏,夺得企事业单位组易筋经、五禽戏双冠军,牡丹区南城街道办事处代表队夺得社区组五禽戏第一名、八段锦第二名,东明县城关镇代表队获得乡镇组气舞第一名、八段锦第二名的骄人战绩。按照比赛规程,我市三支队伍的六套功法项目都成功晋级山东省健身气功站点



联赛总决赛,将与山东省东部赛区的代表队争夺第十四届全运会健身气功项目入场券。

近年来,菏泽市健身气功站点发展较快,习练人群逐年扩大,健身气功普及推广和交流展示的水平不断提高,先后承办山东省全国百城千村健身气功交流展示活动启动仪式、山东省健身气功锦标赛、菏泽市健身气功站点联赛(县区赛)、菏泽市健身气功县区巡回教学、菏泽市健身

“庄子杯”全国老年人门球赛开幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月17日清晨,东明县万福公园门球场又传来了熟悉的球杆撞击门球的声音,17连片的门球场上热闹非凡。

上午9时许,2021年“庄子杯”全国老年人门球赛暨晋级国家级裁判员考试(东明站)开幕仪式在东明县万福公园门球场举行。

比赛期间,天空飘起沥沥小雨,为炎热的天气降温不少。

这是东明县继4月份举办

“2021美丽中国·全国门球大赛(东明站)”后的第二个全国性门球赛事。值得一提的是,本次比赛同时也是国家级裁判员晋级考试的北方考点,共有40位考生参与本次晋级考试。

东明县拥有标准化草坪门球场128块,教练员160多人,裁判员200多人,门球队员3500多人,门球爱好者过万人。自2017年以来,东明县先后8次承办全国门球大赛,5次承办全省门球大赛,连续多年被授予“全国门球最强县”称号。